



В Петрозаводске перед судом предстанут двое несовершеннолетних, обвиняемых в грабеже



Следственным отделом по городу Петрозаводск Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего и 16-летнего подростков, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а, г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, не опасного для жизни и здоровья).

По версии следствия, в вечернее время 25 октября 2018 года обвиняемые пришли в один из магазинов в городе Петрозаводске, где совершили хищение двух бутылок со слабоалкогольными напитками. Сотрудник магазина, обнаружившая хищение, потребовала от подростков вернуть продукцию и преградила им путь, но обвиняемые оттолкнули женщину и выбежали из магазина, обронив одну бутылку.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусматривает лишение свободы на срок до 7 лет.

04 Марта 2019

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1308614>